

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testület ének 2012. február 23-án 8:00 órai kezdettel megtartott soros nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Határozatai: 32-48

## **T á r g y s o r o z a t a**

### **Interpellációk, kérdések**

**1.) Tsp. Előterjesztés az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (II.21.) Kt. rendelet módosítására**

Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző

**2.) Tsp. Előterjesztés közbiztonsági fórum szervezése Sente Béla részéről**

Előterjesztő: Sente Béla képviselő

**3.) Tsp. Előterjesztés Csicsergő Óvoda magasabb vezetői (óvodavezetői) megbízás pályázati kiírására**

Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző

**4.) Tsp. Előterjesztés a Fekete István Általános Iskola 2011/2012. tanév II. félévi tantárgyfelosztásának jóváhagyására**

Előterjesztő: Borbás Elvira OKSB elnök

**5.) Tsp. Előterjesztés haszonbérleti kérelemre**

**- Abonyi Sándor 1267 hrsz. (600 m<sup>2</sup>)**

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

**6.) Tsp. Előterjesztés Monor-Monorierdő ingatlanvagyron rendezésére**

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

**7.) Tsp. Előterjesztés Monorierdő Községi Önkormányzat 14156 hrsz., 0233 hrsz., 0235 hrsz.-ú ingatlanok határvonalainak kiigazítására**

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

**8.) Tsp. Előterjesztés a KÖVÁL Zrt.-vel kötendő kommunális hulladékszállítási szerződésre**

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

**9.) Tsp. Előterjesztés Juhász Sándor Monorierdő, Alkotás u. 1. szám alatti lakos kérelmére**

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

**10.) Tsp. Előterjesztés Szenté Béla Monorierdő, Fácán u. 7. szám alatti lakos kérelmére**

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

**11.) Tsp. Előterjesztés Monor és Térsége Önkormányzati Főépítészeti Társulás 2012. évi önkormányzati hozzájárulásainak megállapítására és a költségek tervezett felosztására**

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

**12.) Tsp. Előterjesztés Monor és Térsége Társult Települések Szennyvízcsatorna és Tisztítótelep Tulajdonközössége vagyonának rendezéséről**

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

**13.) Tsp. Egyebek**

Monorierdő, 2012. február 27.

**Juhász Sándor**  
polgármester

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testület ének 2012. február 27-én 8:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott soros nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Juhász Sándor polgármester, Dr. Páczai Antal alpolgármester, Borbás Elvira, Dzsupsin Imréné, Dr. Pácziné Félix Anna, Szalai Gábor, Szente Béla képviselők

**Meghívott:** Papp János újságíró

**Tanácskozási joggal megjelent:** Vargáné Vass Éva jegyző

**Megjelentek:** Sahin-Tóth Jenőné pénzügyi csoportvezető

**Juhász Sándor:** köszönti a megjelenteket. Külön köszönti Papp János újságírót. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 fő képviselő jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Szalai Gábor és Borbás Elvira képviselőket. A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Derján Hajnalkát. Ismerteti a napirendi pontokat. Javasolja, hogy mivel Szente Béla képviselőnek el kell mennie, a képviselő úrnak az lenne a kérése, hogy a 2. Tsp. legyen a Közbiztonsági fórum szervezése Szente Béla részéről.

A Képviselő-testület a napirend módosítására, a jegyzőkönyv-hitelesítő, valamint a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot 7 igen szavazattal elfogadja.

### Interpelláció

**Dzsupsin Imréné:** a legutóbbi testületi ülésen már felszólalt a hóeltakarítással kapcsolatban. Elmondja, hogy februárban elég sok hó esett le, és nem látta elég kielégítőnek a hóeltakarítónak, Vladár úrnak a munkáját, mint amennyire kellett volna. Az 1M Ft nem annyira nagyon sok, de ezért minőségi munkát vártak volna el, mert nagy gondok voltak a faluban. A későbbiekben lesz javaslata a hóeltakarítással kapcsolatban, reméli, hogy mindenki támogatni fogja. Ennek a fedezetére is fog javaslatot tenni. Azt javasolja, hogy a következő Pénzügyi Bizottsági ülésre menjen be egy traktorvásárlás lehetőségének a megtárgyalása az önkormányzat részéről. Az 1 M Ft-ból a traktorvásárlást is meg lehetne oldani és lenne rá ember is a hivatalból. Ha nincsen rá képesítése, akkor végezze el, aminek a költségét az önkormányzat átvállalná. Ennek a traktornak a vásárlása nem csak a hóeltakarításra szólna, nem csak arra tudnák hasznát venni, hanem nagyon sok mindenre. Kéri a Képviselő-testületet, hogy támogassák ezt a javaslatot.

**Juhász Sándor:** már korábban javasolta ezt a Képviselő-testületnek az előző ciklusban, hogy ezt így oldják meg és az utak egyengetésétől kezdve sok minden megoldható lett volna. Akkor ez süket fülekre talált, most kezd ez a gondolat ébredezni. Támogatja a javaslatot,

mert 1M Ft-ért nagyon jó traktort lehetne venni, amivel a havat el lehet takarítani. Aki a havat fogja takarítani, azt külön díjazásban kell részesíteni.

**Dr. Pácsi Antal:** kérdése, hogy ezzel meg tudják-e oldani a jégmentesítést.

**Juhász Sándor:** traktorral nem tudják megoldani.

**Dr. Pácsi Antal:** akkor tudomásul kell venni, hogy nem lesznek sótalanítva a belső utak.

**Juhász Sándor:** sótalanítani csak az aszfaltos utakat lehet földutat nem.

**Szente Béla:** fel kell venni a Kövál Zrt-vel vagy Közútkezelő Kht-vel a kapcsolatot, hogy egy elavultabb berendezést lehetne vásárolni, és fel lehetne szerelni a traktorra. Lehetne egy árajánlatot kérni. Lehet, hogy hosszabb távon jobban kifizetődőbb.

**Juhász Sándor:** itt nem csak a berendezésről van szó, a sónak a tonnája 17.000,-Ft szórással együtt.

### **Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról**

A Képviselő-testület 7 igen -egyhangú – szavazattal a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatót elfogadja.

#### **1. Tsp. Előterjesztés az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (II.21.) Kt. rendelet módosítására**

**Juhász Sándor:** az SZMSZ módosítását a Képviselő-testület kérte. Dr. Pácsi Antal alpolgármester írt egy levelet, melyet az ülés előtt kiosztottak. Ebben a levélben az alpolgármester kéri, hogy 5 munkanappal a testületi ülés előtt menjen ki a testületi anyag. Az 5 munkanap kicsit hosszúnak tűnik, mert ha 5 nap lenne, azzal egyetértene, de az 5 munkanap kicsit sok, mert a szombat és vasárnap nem munkanap. Akkor 5 nap, vagy 5 munkanap?

**Dr. Pácsi Antal:** 5 munkanapot írt le. Volt olyan, hogy a hétfői testületi ülés anyagát, volt aki szombaton kapta meg. A szombat és vasárnap a képviselőnek is szabadnak és van, akinek programja van és nem tudta átnézni az ülés anyagát. Ezért javasolta azt, hogy 5 munkanap. Ez általában nem hosszabb, ez gyakorlatilag majdnem a péntekbe belefér a csütörtöki ülésre. Ha pénteken kapják meg még az belefér. Az interneten annyit talált a rendeletben, hogy pénteken 18 óráig megkapják. A 29 § (1) bekezdés úgy szól: „A rendes (ülésterv szerinti) ülés – polgármester, ill. akadályoztatása esetén a nevében eljáró által aláírt – meghívóját, továbbá a hozzá kapcsolódó előterjesztéseket a címzeteknek legkésőbb az ülést megelőző hét péntek du. 18 óráig kell megkapniuk.” Ez helyett azt írná, hogy az ülést megelőzően 5 munkanappal. Ez a péntekbe gyakorlatilag belefér.

**Juhász Sándor:** kérdése, hogy ha csütörtökön van a testületi ülés és előtte való pénteken kimegy az anyag, az megfelelő-e.

**Dr. Páczai Antal:** persze.

**Juhász Sándor:** kérdése, hogy a rendkívüli ülésekre is vonatkozzon-e ez. Mert jöhet olyan helyzet, hogy azonnal össze kell hívnia a testületi ülést és akkor nem tudják ezt megvalósítani. A rendkívüli ülésen általában egy-két napirendi pont van és azt mindenki át tudja nézni rövid idő alatt.

**Szente Béla:** ez nem lesz megvalósítható, mert olyan beruházások jönnek, pl. az önkormányzat épülete, lesznek olyan anyagok, melyek nem várhatnak egy hetet, hanem előre be kell hozni. Az 5 munkanap véleménye szerint is sok.

**Dr. Páczai Antal:** akkor külön kell választani, a rendes ülésre 5 munkanap és a rendkívüli ülésre pedig külön le kell szabályozni 2-3 munkanapra, ahogy a szükség megkívánja. Úgy módosítaná, hogy 5 munkanap a rendes ülésnél.

**Vargáné Vass Éva:** elmondja, hogy amikor rendkívüli ülést hív össze a polgármester úr, pl. a 28 § (2) bekezdésében említett közvetlen veszély esetében, ott akár távirati úton, illetve telefonon is össze lehet hívni a Képviselő-testület ülését.

**Borbás Elvira:** inkább a rendkívüli ülésre vonatkozik, az, amit a Páczai alpolgármester úr mondott, mert a csütörtöki rendes ülésre, előtte 5 nappal megkapták, azaz pénteken megkapták. A soros ülésnél nincsen probléma.

**Dr. Páczai Antal:** külön kell választani, mert nyilván, ha katasztrófa helyzet van, akkor rögtön jönni kell, de úgy gondolja, hogy a 2012-es költségvetés nem katasztrófa helyzet. Először is, rendkívüli testületi ülésen tárgyalták meg, pedig azt rendes testületi ülésen kellett volna.

**Juhász Sándor:** elmondja, hogy neki van egy határidő, ameddig azt neki be kell nyújtania. Dönteni arról nem kell. Őt határidő köti ahhoz, hogy ezt benyújtsa. Jelen esetben pontosan a jogszabályváltozások végett, ami még, amikor benyújtotta a költségvetési rendeletet még akkor sem volt meg. Ezt nem tudták volna másként megoldani. Azt kellett elfogadni, hogy ő ezt benyújtotta.

**Dr. Páczai Antal:** úgy gondolja, hogy a költségvetési rendeletet nem rendkívüli ülésen kellett volna tárgyalni. Elfogadja azt, hogy a polgármester úrnak ezt be kellett nyújtania, de egy éves költségvetéshez 5 nap felkészülés járna. Ez nem katasztrófa helyzet, mert tudta a polgármester úr, hogy ezt be kell nyújtania.

Javasolja, hogy legyen benne az 5 munkanap a rendes testületi ülésnél, a rendkívüli testületi ülésnél pedig, ahogy a helyzet kívánja, de ott is legalább két munkanapot megszabna, kivéve a katasztrófa helyzet, ami azonnal.

**Borbás Elvira:** a rendkívüli ülésnél annyit lehetne, hogy telefonon a hivatal dolgozója értesítse a képviselőt, hogy van egy anyag és hogy hol vehető át.

**Juhász Sándor:** ezt általában meg is szokta tenni.

**Dzsupin Imréné:** a költségvetés tárgyalása elég szerencsétlenül jött ki, de ez is egy nagyon fontos dolog, hogy előrébb haladjanak. Ha visszagondolnak, korábban is volt olyan, hogy a költségvetést többször is visszahozták rendkívüli ülésekre, mert állandóan változtattak ezen a dolgon. Kihúztak belőle, beletettek valamit stb. Legközelebb próbálják meg úgy, hogy egyeztetnek a Pénzügyi Bizottság elnökével, és úgy vegyék fel az anyagot, hogy mindenki át tudja nézni az anyagot.

**Borbás Elvira:** a telefonálás azért lenne jó ötlet, mert a külsős tagokra is szükség van egy költségvetés elfogadásánál. Most a külsős tag azért nem tudott eljönni, mert pénteken be kellett volna jelentenie azt, hogy szabadságra megy hétfőn. Ezért nem tudott részt venni. Javasolja, hogy mindenkit értesítsenek telefonon.

**Juhász Sándor:** ha jól érti, nem az időponttal vagy az előtte lévő kiosztással van a gond, hanem inkább az informális tájékoztatással.

**Borbás Elvira:** igen, hogy a külsős tagok is telefonon időben értesítve legyenek, hogy számítsanak erre.

**Juhász Sándor:** tehát a rendes testületi ülésre, ahogy a Pácsi alpolgármester úr mondta 5 munkanappal, tehát előtte való pénteken kimegy a következő csütörtöki testületi ülésre az anyag. A rendkívüli ugyanaz maradhat továbbra is, ami maradt, csak az, hogy az informális tájékoztatás előtte történjen meg.

Van még egy dolog, amit meg kellene szavazni. A Képviselő-testületi ülés eddig reggel 8:00 órakor kezdődött, a múltkor felvetődött, hogy ez ne reggel 8:00 órakor kezdődjön.

Kérdése, hogy 14:00 vagy 15:00 órakor kezdődjön az ülés.

**Szente Béla:** javasolja, hogy 14:30 órakor.

**Dr. Pácsi Antal:** a 15:00 órát javasolja.

**Vargáné Vass Éva:** a Képviselő-testület olyan SZMSZ-t alkotott, ami a vitában eddig elhangzottaknak teljes egészében megfelel. Ugyanis pénteken 18:00 óráig az SZMSZ 29 § és 30 § (2) bekezdésében foglaltak szerint is meg kell kapni az anyagot. Ez minden esetben meg is történik a rendes ülés esetében.

Rendkívüli ülést a polgármesternek bármikor joga van összehívni, bármilyen témában. Az SZMSZ azt mondja, hogy minden ülés rendkívüli ülés, amely az üléstervben meghatározott időponttól eltér. Az, hogy a kézbesítés megtörténjen a rendkívüli testületi ülésre, és azok is megkaphassák, aki elutaztak, erre az SZMSZ megint választ ad, mert kézbesítettnek kell tekinteni azt is, amikor elektronikus úton elküldik még. Nem kell ehhez SZMSZ-t módosítani, ott van az SZMSZ-ben, így bárhol van meg tudja nézni a képviselő.

Az esetek 99%-ában, amikor ok merül fel arra, hogy rendkívüli ülést kell összehívni, akkor minden esetben körtefont szokott tenni, hogy megkérdezze, jó-e az időpont, tehát tudni lehet a meghívó előtt az ülés időpontjáról. Akkor abban maradnak, hogy az anyagokat e-mailen is megküldik.

Ez egy módosító indítvány, de nem a jelenleg kiosztott anyaghoz, hanem egy SZMSZ módosításhoz. Először Pácsi alpolgármester javaslatáról kellene döntenie, hogy a Képviselő-testület ezt az SZMSZ módosítást – mert ugye nincs megjelölve, hogy melyik szakaszra vonatkozik a módosítási javaslat, támogatja-e.

**Juhász Sándor:** az SZMSZ úgy szól, hogy 5 nappal előtte. Akkor ez módosítást nem igényel.

**Dr. Pácsi Antal:** ez csak közzététel. Módosítást nem igényel, de akkor mondja, hogy a 29 § (1) bekezdés helyére kerüljön be az, hogy 5 munkanappal az ülést megelőzően.

**Vargáné Vass Éva:** akkor ez a módosítás így nem megfelelő, mert akkor nem a 29 § (1) bekezdését kell módosítani.

**Dr. Pácsi Antal:** azt kívánja módosítani, hogy az (1) bekezdés helyére kerüljön be, hogy „a Képviselő-testület napirendjének előadója, illetve a testületi ülések előkészítéséért felelős személy köteles biztosítani, hogy valamennyi tárgyalandó napirend anyagát a testületi ülést megelőzően 5 munkanappal előbb a testület tagjai és a meghívottak írásban megkapják annak érdekében, hogy a felelős döntés kialakítására kellő idő álljon a testületi tagok rendelkezésére. „

Határozzák meg, hogy 5 munkanap.

Amennyiben nem jó az előterjesztés, akkor megkérlik a jegyző asszonyt, hogy a következő testületi ülésre dolgozza át.

**Vargáné Vass Éva:** ebben az esetben lehet 23 órákor is a kézbesítés.

**Dr. Pácsi Antal:** 5 munkanappal, lehet este 11 órákor is.

**Borbás Elvira:** vegyék bele azt, hogy 18 óráig.

**Juhász Sándor:** kérdése, hogy megfelel-e úgy, hogy csak a postaládába dobják be.

**Szente Béla:** megfelel, ha a postaládába van bedobva, de ez már csak formalitás. Ha olyan nagy terjedelmű, akkor megkérte a kézbesítőt, hogy hívja őt fel.

**Dr. Pácsi Antal:** 5 munkanappal korábban. Azt kérte, hogy 5 munkanappal előbb a rendes testületi ülés anyagát kapják meg.

**Juhász Sándor:** akkor úgy fog módosulni, hogy 5 munkanappal a testületi ülés előtt az anyagot mindenki megkapja. Ez azt jelenti, hogy ugyanúgy pénteki napon megkapja és csak úgy, hogy postaládába bedobják. Szavazásra bocsátja.

A Képviselő-testület 7 igen – egyhangú -szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**32/2012.(II.26.) Kt.**  
**határozata**  
**Testületi anyagok kézbesítéséről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a testületi ülés előtt 5 munkanappal kapják meg a képviselők, a postaládába helyezve.

Határidő: rendeletmódosítás, soros ülés  
Felelős: Juhász Sándor polgármester  
Vargáné Vass Éva jegyző

**Juhász Sándor:** akkor most következik az időpont. Rendkívüli ülésről nincs mit beszélni, az marad ugyanúgy. A Páczi alpolgármester javaslata az, hogy 15 órakor legyen. A Szenté Béla javaslata az volt, hogy 14:30 órakor legyen.  
Szavazásra bocsátja, hogy 15:00 órakor kezdődjön a soros testületi ülés.

A Képviselő-testület 2 igen, 5 tartózkodás szavazattal a javaslatot elutasítja.

**Monorierdő Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**33/2012.(II.26.) Kt.**  
**határozata**  
**Rendes ülés időpontjáról I.**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Páczi Antal alpolgármester javaslatát - miszerint a testületi ülés 15:00 órakor kezdődjön – elutasítja.

Határidő: azonnal  
Felelős: Juhász Sándor polgármester  
Vargáné Vass Éva jegyző

**Juhász Sándor:** szavazásra bocsátja, hogy a rendes testületi ülés 14:30 órakor kezdődjön.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat**



**Képviselő-testületének  
34/2012.(II.26.) Kt.  
határozata  
Rendes ülés kezdő időpontjáról II.**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testület e úgy dönt, hogy a rendes Képviselő-testület i üléseket 14:30 órakor kezdi.

A Képviselő-testület az időpont változását kéri az SZMSZ-ben átvezetni.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester  
Vargáné Vass Éva jegyző

**2. Tsp. Előterjesztés közbiztonsági fórum szervezése Sente Béla részéről**

Előterjesztő: Sente Béla képviselő

**Juhász Sándor:** Sente Béla képviselő úr szervezni akar egy közbiztonsági fórumot. Ezt nagyon jó ötletnek tartja. Ezen a fórumon meg kellene próbálni a Polgárőrséget is bevonni, velük is tárgyalásba kezdeni. A közbiztonsági fórum tervezett időpontja: 2012.III.30. 17:00 óra. Az a kérése a képviselő úrnak, hogy a napközit bocsássák ingyen rendelkezésükre. Az előző testületben volt olyan vita, hogy a testület nem határozta meg azt, hogy a képviselő díjtalanul kapja meg a termet, hanem meghatározták azt, hogy 3.000,-Ft.

Jóvá kell hagyni azt, hogy díjmentesen bocsátják rendelkezésre a napközit 2012.III.30-án 17 órára.

**Sente Béla:** mivel ez közérdekű lakossági fórum, kéri, hogy támogassák a kérését. Kérné továbbá, hogy az önkormányzat értesítse Darabánt László urat és a Polgárőrséget.

Kéri az újságírókat, hogy úgy jelenjen majd meg a Monorierdő Hírmondóban, hogy politika és pártmentes a rendezvény. Nem a párt színeiben hívja össze a fórumot, hanem, mint képviselő.

**Juhász Sándor:** határozatnak javasolja, hogy Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testület e úgy dönt, hogy Sente Béla képviselő részére 2012. március 30-án 17:00 órai kezdettel díjmentesen rendelkezésre bocsátja a napközi ebédlő helyiségét és engedélyezi a fórum megszervezését.

**Vargáné Vass Éva:** a Szociális és Közbiztonsági Bizottságnak van közbiztonsági fórum témája az üléstervében.

A Képviselő-testület 7 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
35/2012.(II.26.) Kt.  
határozata**

## Közbiztonsági fórum megtartásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testület úgy dönt, hogy az önkormányzat Szociális és Közbiztonsági Bizottsága 2012. március 30-án 17:00 órától Közbiztonsági Fórumot tart. A szervezéssel Szente Béla képviselőt bizza meg.

Határidő: 2012. március 30.  
Felelős: Juhász Sándor polgármester  
Vargáné Vass Éva jegyző

*Szente Béla 8:55 órakor távozik (jelenlévők száma 6 fő)*

### **3. Tsp. Előterjesztés Csicsergő Óvoda magasabb vezetői (óvodavezetői) megbízás pályázati kiírására**

**Juhász Sándor:** mindenki tudja, hogy az óvodavezető asszony több éves működése lejárt, így újabb pályázatot kell kiírni.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 36/2012. (II.23) Kt. határozata**

#### **A Csicsergő Óvoda magasabb vezetői (óvodavezetői) megbízására pályázat kiírásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testület e az 1993. évi LXXIX. törvény 18. §-a, az 1992. XXXIII. törvény 23. §-a, valamint a 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet 5. §-a alapján az alábbi pályázati felhívást teszi közzé:

<b>A pályázatot meghirdető szerv:</b>	Monorierdő Község Önkormányzata
<b>Meghirdetett munkahely:</b>	Csicsergő Óvoda (2213 Monorierdő, Csillag u. 16-18. )
<b>Megbízás kezdő napja:</b>	2012. augusztus 1.
<b>Megbízás időtartama:</b>	5 év – 2012. augusztus 1. – 2017. július 31.
<b>Képesítési feltételek:</b>	- felsőfokú szakirányú végzettség - 5 év szakmai gyakorlat – pedagógus szakvizsga vagy - közoktatásvezetői szakképzettség.

**Előnyt jelent:** - vezetői gyakorlat

**Juttatások:** - bérezés Kjt. szerint  
- pótlék Kjt. szerint

**Pályázathoz csatolandó dokumentumok:** - szakmai önéletrajz  
- vezetői program  
- végzettséget igazoló oklevél másolata  
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi

bizonyítvány

**Pályázat benyújtása:** a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldalán a megjelenéstől számított 30 napon belül Monorierdő Község Polgármesteréhez  
2213 Monorierdő, Béke köz 13.

**Pályázat elbírálása:** 2012. július 31.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati kiírás Oktatási és Kulturális Közlönyben történő megjelentetésére.

Határidő: folyamatos és 2012. 07.31.

Felelős: polgármester, jegyző

#### **4.) Tsp. Előterjesztés a Fekete István Általános Iskola 2011/2012. tanév II. félévi tantárgyfelosztásának jóváhagyására**

**Juhász Sándor:** a tantárgyfelosztást Mernyei Erzsébet ellenőrizte és jóváhagyta.

**Borbás Elvira:** az Oktatási és Kulturális Bizottság a tantárgyfelosztást tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 37/2012. (II.23) Kt. határozata**

#### **A Fekete István Általános Iskola 2011/2012. tanév II. félév tantárgyfelosztásának jóváhagyásáról**

A Képviselő-testület – tekintettel az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság javaslatára – jóváhagyja a Fekete István Általános Iskola 2011/2012. tanév II. félévi

tantárgyfelosztását.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

#### **5.) Tsp. Előterjesztés haszonbérleti kérelemre**

**Juhász Sándor:** ez a telek a Róka utcában helyezkedik el és több éve bérlő.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
38/2012. (II.23.) Kt.  
határozata**

**Abonyi Sándor haszonbérleti kérelméről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete **bérbe adja** a **1267 HRSZ.**-ú ingatlanból **600 m<sup>2</sup>-es** területet, **Abonyi Sándor** 2213 Monorierdő, Futó u. 30. szám alatti lakosnak 2012. január 1-től 2012. december 31-ig. A bérleti díj összegét a 220/2011. (XI.15.) Kt. határozat szerint **16Ft/m<sup>2</sup>/év** összegben határozza meg. Felhatalmazza Juhász Sándor polgármestert és Vargáné Vass Éva jegyzőt a haszonbérleti szerződés aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Juhász Sándor Polgármester  
Vargáné Vass Éva jegyző

#### **6.) Tsp. Előterjesztés Monor-Monorierdő ingatlanvagyon rendezésére**

**Juhász Sándor:** itt annyi történt, hogy ami Monor tulajdona, azt átadják Monornak, ami pedig eddig Monoron volt, átadja azt Monorierdőnek. Ezek nagy része közút.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
39/2012. (II.23) Kt.  
határozata**

**Az ingatlanvagyon átadás rendezetlen tételeiről szóló 2/2011. (I.27.) Kt. határozat  
végrehajtásáról**

A Képviselő-testület 2011. január 27-i testületi ülésén az ingatlanvagyon átadás rendezetlen tételeiről szóló 2/2011. (I.27.) Kt. határozatának végrehajtásáról szóló előterjesztést megismerte és tudomásul veszi, hogy a Monor Város és Monorierdő Község közigazgatási

területén fekvő, de tulajdonjogilag rendezetlen ingatlanok ingatlan-nyilvántartásban való átvezetése, térítés nélküli átadása vagyonomegosztás jogcímén megtörtént.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

### **7.) Tsp. Előterjesztés Monorierdő Községi Önkormányzat 14156 hrsz., 0233 hrsz., 0235 hrsz.-ú ingatlanok határvonalainak kiigazítására**

**Juhász Sándor:** a határvonal kiigazítás 12 tulajdonost érintett, ezzel kapcsolatban a Földhivatalnál egyeztetés folyt. Monorierdőt ez annyiban érinti, hogy az út megnagyobbodik, szélesebb lesz az út, mint volt. A többit úgy hagyják jóvá és a tulajdonosok is úgy állapodtak meg, hogy a meglévő határvonalat fogják rögzíteni a Földhivatalnál.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

#### **Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 40/2012. (I.00.) Kt. határozata**

#### **Monorierdő Község tulajdonát képező 14156 hrsz.-ú, 0233 hrsz.-ú, 0235 hrsz.-ú ingatlanjainak határvonal kiigazításáról.**

Monorierdő Község Önkormányzatának Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monori Körzeti Földhivatal 229-2/2012 számú végzésére az alábbi nyilatkozatot teszi:

Monorierdő Község Önkormányzata a 14156 hrsz.-ú, 0233 hrsz.-ú, 0235 hrsz.-ú ingatlanok tekintetében a változást jóvá hagyja, a fenti helyrajzi számú ingatlanok közös térképi határvonalainak kiigazítását az előterjesztéshez csatolt „tervezet” megjelölésű vázrajz alapján, valamint a csatolt területkimutatás alapján történő változások bejegyzéséhez hozzájárul.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor Polgármester  
Vargáné Vass Éva jegyző

### **8.) Tsp. Előterjesztés a KÖVÁL Zrt.-vel kötendő kommunális hulladékszállítási szerződésre**

**Juhász Sándor:** mindenki előtt ismert, hogy február közepéig volt megkötve a Kövál Zrt-vel a szemétszállításra vonatkozó szerződés. Ezt meg kell hosszabbítani december 31-ig úgy, hogy a díjtétel nem változik, maradt a 2011-es díjtétel.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
41/2012. (II.23.) Kt.  
határozata**

**A KÖVÁL Zrt. 2011. évben Monorierdőn végzett hulladékgyűjtési, szállítási és kezelési  
tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a KÖVÁL Zrt. 2011. évben Monorierdőn végzett hulladékgyűjtési, szállítási és kezelési tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal  
Felelős: Juhász Sándor Polgármester  
Vargáné Vass Éva jegyző

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
42/2012. (II.23.) Kt.  
határozata**

**A KÖVÁL Zrt.-vel kötendő hulladékszállítási szerződésről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a KÖVÁL Zrt.-vel meghosszabbítja a hulladékszállítási szerződést 2012. 12.31-ig, a szerződés többi pontjának változatlanlansága mellett.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal  
Felelős: Juhász Sándor Polgármester  
Vargáné Vass Éva jegyző

**9.) Tsp. Előterjesztés Juhász Sándor Monorierdő, Alkotás u. 1. szám alatti lakos kérelmére**

**Juhász Sándor:** itt arról van szó, hogy a meglévő MÉH-telep, vastelephez Juhász Sándor vásárolt egy területet és azt szeretné bővíteni, külön irodaépületet építeni. Mivel ez olyan művelési ágban van, hogy csak 3%-a építhető be, így ő nem tudja megvalósítani és építési

engedélyt csak abban az esetben kap Monor Építéshatóságtól, ha ezt belterületbe vonják. Ennek semmi akadályát nem látja. Ezen a telken, a víz, a közmű ki van építve, ezt ő maga építette ki saját költségén. Itt külön költség nem merül fel.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**43/2012. (II.23.) Kt.**  
**határozata**

**Juhász Sándor Monorierdő, Alkotás u. 1. szám alatti lakos kérelméről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Juhász Sándor 2213 Monorierdő, Alkotás u. 1. szám alatti lakos 0263/51 hrsz.-ú, saját tulajdonú ingatlanának belterületbe vonásához, a MÉH- telep tevékenységének megtartásával.

Határidő: azonnal  
Felelős: Juhász Sándor polgármester  
Vargáné Vass Éva jegyző

**10.) Tsp. Előterjesztés Sente Béla Monorierdő, Fácán u. 7. szám alatti lakos kérelmére**

**Juhász Sándor:** a képviselő úr kéri, hogy a háza elé helyezzenek ki világító testet, egy közvilágítási lámpát. Ő ezt megvizsgáltatta, a lámpát meg is vásárolná, a díjakat kifizeti. Így egy lámpatesttel bővül az önkormányzat költsége, mivel a közvilágítás lámpatestenként van kiszámolva. Így veszik alapul a fogyasztást.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**44/2012. (II.23.) Kt.**

**határozata**

**Sente Béla Monorierdő, Fácán utca 7.szám alatti lakos kérelméről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő- testülete megrendeli az egy darab lámpatest felszerelését a 2213 Monorierdő, Fácán utca 7.számú ház előtti villanyoszlopra, Sente Béla 2213 Monorierdő, Fácán utca 7.szám alatti lakos költségére.

Határidő: azonnal  
Felelős: Juhász Sándor polgármester

**11.) Tsp. Előterjesztés Monor és Térsége Önkormányzati Főépítész Társulás 2012. évi önkormányzati hozzájárulásainak megállapítására és a költségek tervezett felosztására**

**Juhász Sándor:** a Nyeste úr beszámolt a 2011. évi költségekről, tervezett költségekről, illetve bevételekről, kiadásokról. Eddig is úgy történt, hogy lakosságszám arányosan fizették a főépítést, ez változatlanul maradt. Monorierdő 4347 lakos után 478.170,-Ft-ot fizet évente.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
45/2012. (II.23) Kt.  
határozata**

**Monor és Térsége Önkormányzati Főépítész Társulás 2012. évi önkormányzati hozzájárulásainak megállapítására és a költségek tervezett felosztásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Monor és Térsége Önkormányzati Főépítész Társulás 2012. évi önkormányzati hozzájárulásainak megállapítására és a költségek tervezett felosztásáról szóló tájékoztatást elfogadja.

Határidő: azonnal  
Felelős: Juhász Sándor polgármester  
Vargáné Vass Éva jegyző

**12.) Tsp. Előterjesztés Monor és Térsége Társult Települések Szennyvízcsatorna és Tisztítótelep Tulajdonközössége vagyonának rendezéséről**

**Juhász Sándor:** itt arról van szó, hogy Monor átadta a régi csatornahálózatot a Tulajdonközösségnek és ezzel a vagyonnal gyarapodott a víz-csatorna vagyon. Ezt kell átvezetnie Monorierdőnek is a könyveiben.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
46/2012. (II.23) Kt.  
határozata**

**Monor és Térsége Társult Települések Szennyvízcsatorna és Tisztítótelep Tulajdonközössége vagyonának rendezéséről**

A Képviselő-testület a Monor és Térsége Társult Települések Szennyvízcsatorna és Tisztítótelep Tulajdonközössége vagyonának rendezéséről szóló előterjesztést megismerte és



tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

### 13. Tsp. Egyebek

**Juhász Sándor:** ismerteti a Képviselő-testülettel, hogy amikor volt a rendkívüli időjárás akkor adott egy utasítást arra, hogy a strand területén lévő akácfát, amit amúgy is ki kellett volna vágni az építkezés folytán, hogy azt termeljék le és osszák ki tűzifaként. Tűzifát összesen 31 lakosnak bocsátottak rendelkezésre, 2-4 mázsa közötti súlyt vittek ki. A titkárságon meg van a lista, hogy kik kapták ezt meg.

**Dzsupin Imréné:** a rendkívüli időjárásra tekintettel a napközi is mindkét hétvégén nyitva állt azok számára, akik melegedni szerettek volna.

**Juhász Sándor:** nyitva volt, de nem vette igénybe senki.

**Borbás Elvira:** tekintettel a rendkívüli időjárásra és a mínusz 20 fokra, ügyeltek arra, hogy a faluban ne legyen olyan személy, akinek esetleg nincs tüzelője és ezt bizonyítja az is, hogy többen kaptak fát. Volt olyan ember, aki azért kereste meg, mert este nem volt hol aludnia, természetesen azonnal segítséget nyújtottak. Az elhelyezéséről azonnal gondoskodtak. Volt, akit hajléktalan szállón helyeztek el, olyan is volt, akit sikerült rokonoknál elhelyezni.

Volt aki kérte azt, hogy fejezze ki köszönetét a polgármester úrnak, hogy ilyen gyorsan és rövid idő alatt az ő problémája megoldódott. Azóta is ott van a hajléktalan szállón.

**Szalai Gábor:** ugyan nem vették igénybe a melegedőt a napköziben, de ott egy embert alkalmaztak és díjazni kellene.

**Vargáné Vass Éva:** ez a fizikai foglalkoztatott esetében elrendelt túlmunka volt, ezért természetesen a díjazását megkapta.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal a tájékoztatást elfogadja.

**Monorierdő Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**47/2012. (II.23) Kt.**  
**határozata**  
**Tájékoztatás elfogadásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a rendkívüli időjárásokkal kapcsolatban tett intézkedésekről szóló tájékoztatást elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester  
Vargáné Vass Éva jegyző

**Juhász Sándor:** már felvetette a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottságon, hogy mindenki előtt ismeretes az önkormányzat anyagi helyzete, mennyi a kifizetetlen számla és még a folyószámla hitel is ki van merítve. A bizottsági ülésen azt javasolta, hogy javasolja a bizottság a Képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá azt, hogy ebben az ügyben, a működési hitel felvételével kapcsolatban eljárjanak, megkeressék a bankot, hogy ki az, akitől egyáltalán kap az önkormányzat működési hitelt. Erre kér felhatalmazást.

A felvételtől természetesen később fog dönteni a Képviselő-testület .

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
48/2012. (II.23) Kt.  
határozata**

**Működési hitel felvételével kapcsolatos felhatalmazásról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Juhász Sándor polgármestert és Vargáné Vass Éva jegyzőt, hogy a működési hitellel kapcsolatban tárgyalásokat kezdeményezzen.

Határidő: folyamatos és március 31.  
Felelős: Juhász Sándor polgármester  
Vargáné Vass Éva jegyző

**Borbás Elvira:**elmondja, hogy március 15-én 9:30 órakor tartják a megemlékezést a parkban. Az iskola tanulói készülnek egy kis műsorral és a polgármester úr fog beszédet mondani. Kéri, hogy a zászlót majd húzzák fel.

**Juhász Sándor:** azt tudni kell, hogy a temető közbeszerzéssel kapcsolatban a közbeszerzéshez meg kell alkotni a temető rendeletet. Ezt kiosztotta, azt lehet nézegetni, javíthatni. Ez egy egész jól megszerkesztett rendelet, a díjak is megfelelnek. Mielőtt a rendeletet jóváhagyják, akkor fogják tudni kiírni a közbeszerzést, hiszen ezt a közbeszerzési szakértő rendelkezésére kell bocsátani és ez meg fog jelenni a Közbeszerzési Értesítőben.

Elmondja, hogy az elmúlt ciklusba és a tavalyi évben sem vette ki olyan mértékben a szabadságot, hogy azt teljes egészében kimerítette volna. Fog készíteni egy tervet arról, hogy mikor kívánja kivenni a szabadságát és azt ki akarja meríteni. Ezt a következő testületi ülésre behozzák.

**Vargáné Vass Éva:** a Csicsergő Óvoda Szülői Munkaközössége kéréssel fordult a Képviselő-testülethez annak érdekében, hogy az általuk szervezett retro bulihoz ingyen

kaphassák meg a tornatermet.

**Juhász Sándor:** ez egy jótékony bál.

A Képviselő-testület 6 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testület ének  
49/2012. (II.23) Kt.  
határozata  
Csicsergő Óvoda Szülői Munkaközössége részére tornaterem  
ingyenes rendelkezésre bocsátásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testület e a Csicsergő Óvoda Szülői Munkaközösségének részére díjmentesen bocsátja rendelkezésre a Fekete István Általános Iskola Tornatermét Retro buli rendezvény megtartására.

Határidő: azonnal  
Felelős: Juhász Sándor polgármester  
Vargáné Vass Éva jegyző

**Juhász Sándor:** több tárgy nem lévén az ülést 9:15 órakor bezárja.

K.m.f.

**Juhász Sándor**  
polgármester

**Vargáné Vass Éva**  
jegyző

**Borbás Elvira**  
jegyzőkönyv hitelesítő

**Szalai Gábor**  
jegyzőkönyv hitelesítő